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A GLASS OF BUBBLES   125 ml 
 

11.60  14.30 7.20

BESPOKE KYLESKU COCKTAILS   ...see our full gin and malt collections on the following pages 
 

Made with love  us ing Scott ish craft  g ins  

Pretty, pink & bursting with juicy, red fruits from Eteaket Cranberry & Apple Riot 8.35 

Punchy, bitter & beautiful showcase for Orkney rhubarb Old Tom gin 7.80 

- A crisp, refreshing draught using Wild Island gin; perfect for a summer’s day 10.25 

Plunge into a sea loch flowing with Gairloch Coastal gin 7.80 

  

Made with love  us ing whisky   

- Subtle eastern spices, mint, Copper Dog and soda make for a stoatin’ sundowner 9.50 

The delicate aroma of Scapa Skiren looking down on windswept heather glens 9.20 

DELICIOUS ALCOHOL-FREE COCKTAILS  
 

- Fresh, fizzy and fun blend of elderflower cordial, mint, lemons & soda 4.20 

 - Exceedingly adult symphony of savoury spice, bitterness and a hint of smoke 8.00 

- Delicious, driver-friendly alternative to the classic Aperol Spritz  7.80 

- Jamaican allspice, cardamom & grapefruit served with ginger ale 7.05 

- Spiced orange, juniper & coriander Scottish gin served with original tonic 7.05 

TIMELESS,  CLASSIC COCKTAILS  
 

Prosecco, Aperol, soda 7.80 

Double espresso, Grey Goose, Kahlùa 10.75 

- Crème de cassis, Laurent-Perrier NV  14.30 



GINS miles from 
Kylesku 

35 ml suggested mixer (not included) 

Pink peppercorn, coriander, fresh lemon peel  
26 Light tonic / salted pink grapefruit soda 6.20 

Malted barley, raspberries, black pepper  
45 5.60 Rhubarb soda / ginger & lemongrass 

Myrtille, gorse flower, kaffir lime 
47 5.60 Light tonic 

Fennel, samphire, sea blackthorn, seaweed 
47 5.60 Light tonic 

Hawthorn, orange, coriander, cinnamon 
49 5.60 Original tonic 

Rhubarb, lime peel, salmonberries 
59 5.60 Mediterranean tonic 

Heather, orange, lime 
59 5.60 Mediterranean tonic 

Rose root, sea buckthorn, rowan berries 
66 5.60 Mediterranean tonic 

Organic grapefruit peel, muscovado sugar  
66 5.60 Original tonic 

Sugar kelp, licorice, bitter orange 
70 5.95 Mediterranean tonic 

Coull blush apple, myrtille, rowan berries 
85 Light tonic / apple & cinnamon tonic 5.60 

Bere barley, ramanas rose, burnet rose, borage 
90 Salted pink grapefruit soda / original tonic 6.20 

Lebanese mint, angelica, licorice 
91 Cucumber & mint tonic / original tonic 5.60 

Cinnamon, heather, rosehips 
91 Ginger ale / light tonic 6.20 

Rhubarb, cinnamon, orange peel, rose petals 
91 Prosecco / apple & cinnamon tonic /  

Sicilian lemonade  
6.20 

Cinnamon, clove, nutmeg 
140 Neat / apple & cinnamon tonic /  

rhubarb soda 
5.60 

Wild water mint, meadowsweet, lemon balm 
156 Cucumber & mint tonic 5.60 

163 Original tonic 3.50 

351 Light tonic 4.70 

GIN FLIGHTS                35 ml each 
We have selected pairings of unique, local and distinctively different tasting gins for you. Don’t forget to order your mixer. 

11.80 
Seven Crofts - Bold lemon, pink pepper, pine and coriander  
Thompson Bro’s - Hard-hitting lemon and black pepper 

     11.80 
Rock Rose - Hand-foraged from the most northerly cliffs 
Kirkjuvagr Arkh-Angell - A naval strength, Orcadian nip 

11.55 
Isle of Harris - Citrusy and savoury, infused with kelp 
Colonsay Wild Island - Fragrant and refreshing 

11.20 
Glen Wyvis - Renewably-powered & community owned  
Daffy’s - Heavy juniper with heady Lebanese mint 



DRAUGHT  1/2 pt Pint 

Guest cask ale (ask for today’s ale) 2.35 4.80 

Orkney dark island 4.6% 2.35 4.80 

Black Isle red kite (Organic) 4.2% 2.35 4.80 

Black Isle blonde lager (Organic) 4.5% 2.35 4.80 

Windswept  pale ale (ask for today’s ale) 2.35 4.80 

Tennent’s lager 4% 2.20 4.50 

Thistly cross traditional cider 4.4% 2.35 4.80 

NON-ALCOHOLIC  Bottle 

Brewdog nanny-state  330 ml 
A hoppy, IPA style beer  

4.65 

  

Erdinger alkoholfrei  500 ml 
A refreshing, zesty wheat beer  

4.65 

  

   

BLACK ISLE BREWERY (ORGANIC)  ORKNEY BREWERY   

Goldfinch gluten-free IPA 3.5%  330 ml 5.40 Corncrake 4%     500 ml 5.80 

Yellowhammer anytime IPA 4%  330 ml 5.40 Dark island reserve 10%    330 ml 10.75 

COLONSAY BREWERY   Dragonhead stout 4%    500 ml 5.80 

Pig’s paradise blonde 4%    500 ml 5.80 Northern light 4%     500 ml 5.80 

WINDSWEPT BREWERY   OTHERS   

Lighthouse Kolsch lager 4.7%   330 ml 5.40 Crabbie’s ginger beer 4%    500 ml 5.40 

Typhoon 6.2%     330 ml 5.95 Peroni nastro azzuro 5.2%    330 ml 4.10 

  Thistly cross strawberry 4%   330 ml 3.90 

Brewed by two former RAF pilots in 
Lossiemouth. 

Some fantastic, traditional  
Orcadian brews. 

Cracking ales from just outside  
Inverness. Well worth a visit. 

LOCAL  ALE FLIGHT                       4.80 
Not sure which beer to choose? Try three different ales from our local breweries        1/3 pint each 

NO. 1  LIVING KOMBUCH A 275 ml 4.25 

Raspberry  

WALTER GREGOR TONIC  WATER  275 ml 3.15 

Apple & cinnamon  Cucumber & mint

FEVER-TREE 200 ml 2.85 

Ginger ale   Ginger beer 
Sicilian lemonade   
Tonic water 
Light    Original  
Mediterranean   

  

CANS 330 ml 2.30 

Coke     Coke zero     
Diet coke   Irn-bru   
Sprite    San Pellegrino orange  

BON ACCORD  
Salted pink grapefruit soda 
Rhubarb soda 

 
275 ml 
 

 
3.20 

BOTTLE GREEN PRESSÉ  275 ml 3.20 

Crisp apple   Pomegranate & elderflower  
Fruity raspberry  Ginger & lemongrass 

SUMMER HOUSE LEMONADE 250 ml 3.50 

Lavender   Hint ‘o’ mint  

OTHER SOFTS   

Highland spring water 
Still or sparkling 

330 ml 
1 litre 

2.15 
4.30 

Apple or orange juice  2.15 



125 ml Bottle 

49 
A delicate and complex bouquet with fruity notes of peach and green apple. Fresh and soft on 
the palate with well-balanced acidity. (Italy)  

7.20 32.25 

50 
Elegant and complex with dominating flavours of citrus fruit, fresh, brioche and hazelnut. 
Beautifully balanced and incredibly long. (UK) 

 52.20 

51 
Award-winning sparkling pink from Cornwall, made from 100% pinot noir grapes. Hints of 
red fruit and shortbread for an impeccably balanced taste. (UK) 

11.20 52.20 

52 
A delicate, fresh nose with good complexity and notes of citrus fruits. Fresh and supple with 
expressive fruit flavours, good balance and length. (France) 

14.35 64.50 

53 
This champagne receives no ‘dosage’ (used to increase the sweetness level) prior to release.  
Its delicate finish, which leaves the palate fresh and its subtle balance, makes this perfect for  
seafood. (France) 

 81.80 

54 
A fabulous rosé champagne bursting with fresh summer fruits and a soft, dry finish.  
Elegantly fresh and fruity. (France) 

 86.30 

CRISP  175 ml Bottle 

58 
From the award-winning Cornish vineyard, this lush, crisp British wine has been created to 
pair perfectly with shellfish. Characteristic aromas of peach, elderflower and green fruit with 
a refreshing finish. (UK) (1) 

 37.90 

5 
A racy, dry white with lime, green pear and a lean, seashell-like minerality. Famous for how 
well it pairs with mussels and other shellfish. (France) (2) 

7.80 31.10 

4 
Delicious and expressive, combining the best of Loire Valley sauvignon blanc with a hint of 
the New Zealand style. Look for lime zest, minerals, cut grass and a touch of fresh flowers. 
(France) (1) 

10.15 40.40 

1 
Dry and crisp with intense notes of citrus, green apples and pear. (Chile) (3) 

5.65 22.55 

7 
Complex aromatics present an array of characters from tropical fruit through to herbal, with a 
strong accent on citrus and passion fruit. (New Zealand) (2) 

 32.25 

2 
Mouthwatering, crisp and fruity with a refreshing, lingering finish. (France) (2) 

 24.45 

3 
Crisp and refreshing with bags of fresh apple and delicate almonds. (Italy) (2) 

5.25 21.00 

8 
Aromatic wine with ripe stone fruit and faint incense notes on the nose. Generous fruit  
flavours with hints of pepper and clean mineral acidity. (New Zealand) (2) 

 32.75 

White Wines: 1 to 9 - Dry to Sweet ~ Red Wines: a to e - Light to Full-Bodied 
 

When the current vintage shown is no longer available, the new vintage will be  

(125ml & 250ml available on request - please ask a member of staff) 



FRUITY  175 ml Bottle 

12 
Aromas of ripe yellow apples, a bit of honeydew melon, meadow herbs and a wonderfully  
refined oak finish.(Austria) (2)  

11.05 43.85 

13 
Light golden in colour with aromas of fresh citrus fruits followed by a clean, fresh and fruity 
palate. (France) (2)  

 33.30 

11 
Pear, nectarine and citrus on the nose. The palate has a lovely balance with concentrated fruit 
and harmonious acidity. (New Zealand) (3) 

8.60 34.35 

9 
Beautiful golden-yellow colour with an intense aroma of apricots, ripe peach and exotic fruits, 
which continue through to the palate. (France) (4) 

 25.75 

10 
Generous tropical fruit aromas with a luscious, rich, creamy, unoaked palate packed with 
pineapple and lemon flavours. (South Africa) (2) 

 22.55 

 

RICH & CREAMY  

  

6 
A complex and well-balanced combination of bright, tart tropical fruit with subtle, buttery oak 
and a crisp, chalky, white pepper finish (Spain) (2) 

 31.10 

14 
Very precise floral notes on the nose followed by subtle minerality, restrained oak, fresh fruit 
and almond with a long, rounded, full finish.  (France) (1) 

15.60 62.35 

15 
A full-bodied wine with a fresh and floral nose, notes of honeysuckle, almond and crème 
brulée, a good minerality and luxuriant finish.  (France) (1) 

 46.85 

16 
More delicate and crisp than you might expect from the USA. Flavours of Asian pear,  
wildflower honey and crunchy apple with a creamy, vanilla finish. (USA) (2) 

8.45 33.65 

 

FRAGRANT  & AROMATIC  

  

57 
One for the adventurous; intense aromas of elderflower, rose and gooseberry are balanced on 
the palate with crisp acidity and oak. (Argentina) (2) 

10.30 41.05 

18 
Intensely aromatic, displaying rose petal and lychee notes along with a gentle spiciness.  
The palate is soft, rich and round. (New Zealand) (4) 

8.60 34.35 

19 
A clean, vibrant nose with lemon-lime notes and delicate blossoms. The palate has tropical 
fruits balanced against a zesty, mouth-watering finish. (New Zealand) (3) 

8.35 33.30 

20 
Crisp, elegant and fresh. A fruit-driven wine with peach, apricot, melon and pineapple on the 
palate with a clean and refreshing finish. Perfect with more delicate flavours. (Spain) (2)  

9.50 37.90 

White Wines: 1 to 9 - Dry to Sweet ~ Red Wines: a to e - Light to Full-Bodied 
 

When the current vintage shown is no longer available, the new vintage will be  

(125ml & 250ml available on request - please ask a member of staff) 



LIGHT & FRUITY  175 ml Bottle 

41 
Elegant blackberry and blackcurrant. Medium-bodied with supple, silky tannins. A beautiful 
finish that is slightly peppery with violet notes. (France) (c) 

 45.20 

21 
Aromas of violets and red cherries make this wine an instant pleasure and the palate doesn’t 
disappoint with added coffee and vanilla from a touch of oak. (New Zealand) (b)  

 37.20 

26 
A subtle, complex and moreish pinot noir with an elegant structure and a palate ripe with  
forest berries, spices and a hint of smoke. (Germany) (c) 

12.45 49.45 

23 
100% pinot noir, providing classic aromas of cherry, beetroot, herbs and blackberry dominate, 
given backbone by well-developed tannins. (France) (c)  

10.95 43.70 

24 
Soft and well rounded with ripe red fruits, plum and dried cherry notes. A touch of oak adds a 
touch of class. (Chile) (b)  

5.75 22.55 

25 
A superb wine; good structure supporting luscious wood-smoke and orange  
characters with a long, compelling palate. A wine of substance and power. (France) (c)  

 86.10 

29 
Classic gamay flavours of dark cherry and blackberry but with an inkier colour than you might 
expect, offering a moreish, slightly smoky, cedarwood finish. (France) (c)  

 28.60 

SPICY    

32 
A classic Côtes-du-Rhône blend, full of delicious mulberries and dark cherries with smooth 
tannins and soft spice. (Australia) (d) 

9.30 36.90 

31 
A well-balanced palate with good acidity and delicious, toasty oak which gives underlying 
structure to the excellent fruit. (USA) (c)  

 45.50 

22 
A wine with great complexity and body. Lovely ripe blackcurrant and plum flavours with a 
hint of spice. (Chile) (b)  

5.75 22.55 

27 
An intense red-violet colour with aromas that reveal cherry and plum underscored by a delicate 
touch of vanilla. Soft, medium-bodied and round. (Chile) (c) 

5.25 21.00 

30 
This wine epitomises the quality that Chile can offer. Superb balance and concentration of 
black cherries, herbs and black pepper. (Chile) (c)  

 32.80 

28 
A lighter style of Shiraz with wonderful flavours of black fruits, black pepper, soft spice and a 
soft, easy finish. (Australia) (c) 

 22.55 

White Wines: 1 to 9 - Dry to Sweet ~ Red Wines: a to e - Light to Full-Bodied 
 

When the current vintage shown is no longer available, the new vintage will be  

(125ml & 250ml available on request - please ask a member of staff) 



RICH & ROBUST  175 ml Bottle 

33 
Ruby red with violet hues, rich and soft with crunchy, tart and moreish purple fruit aromas and 
a disciplined yet supple structure. (Austria) (d)  

7.50 30.00 

43 
A deeply pleasing, full-bodied wine layering chocolate and vanilla on a base of ripe purple 
fruit, with a splash of sharper blackcurrant from the petit verdot, and a lightly oaked finish. 
(Spain) (c)  

7.55 30.00 

37 
Aromas of ripe berries, white pepper and vanilla; the palate has surprisingly fresh blackberry 
with savoury dark chocolate and pepper notes. Aged in oak for 25 months, giving excellent 
structure, with a mouth-watering finish. (USA) (c)  

 42.50 

34 
A bright, lively and elegant red, delivering concentrated red fruits and spices on the nose. 
Balanced with supple tannins, this wine exudes finesse and ripeness. (France) (c) 

 39.55  

35 
Deep red in colour with a nose of forest fruits. Well-structured and rounded on the palate,  
very elegant with a good mouth-feel. (France) (c) 

 42.00 

36 
A perfect balance of softness and acidity on the palate with the sweet, elegantly assertive and 
velvet-smooth tannins that are the hallmark of this variety. (Italy) (c)  

 50.55 

38 
Outstanding Valpolicella; velvety smooth with succulent fruit characters and the merest touch 
of oak. (Italy) (c) 

 37.45 

39 
Beautiful purple colour with perfumed aromas of ripe red fruits and roasted coffee beans. 
Lush and full-bodied on the palate with currant jam flavours and a long, satisfying, savoury 
finish. (Argentina) (d)   

10.20 40.75 

40 
There are hints of chocolate, toasted bread and spice on the nose followed by a smooth, gentle 
finish with classic notes of cherry and licorice. (Spain) (c)  

10.15 40.40 

42 
Strong aromas of coffee, chocolate, blackberries and spice fill the glass  
supported with sweet, vanilla oak. A long, silky-smooth finish awaits. (Australia) (c)  

10.20 40.70 

  

44 
Salmon-coloured, full-bodied wine. Exotic fruits with racy, long-lasting flavours. (France) (2)  

6.15 24.45 

45 
An aromatic and delightfully crisp, elegant rosé made from the prized Pinot Noir grape. This 
has a succulent, fresh flavour of raspberries and strawberries. (France) (3)  

 40.80 

59 
All the fresh, tropical notes you expect from a Marlborough sauvignon, but with a succulent 
hint of red berries from a splash of pinot noir. (New Zealand) (2) 

6.45 25.70 

White Wines: 1 to 9 - Dry to Sweet ~ Red Wines: a to e - Light to Full-Bodied 
 

When the current vintage shown is no longer available, the new vintage will be  

(125ml & 250ml available on request - please ask a member of staff) 



50 ml 50 cl 

46 
Sweet and elegant with a complex mix of ripe lime, passionfruit and sweet apple enhanced 
with hints of honey. (New Zealand) (8) 

6.40 44.75 

47 
This sweet wine is lush and brimming with rich blackberry pie and plum, elevated by a touch 
of violets and spiced cake. The perfect after dinner wine, and one of the few dessert wines  
that truly goes well with chocolate. (Argentina) (8) 

4.95 44.50 

48 
The nose is of a unique richness mixed with the subtle combination of citrus, fruits, spices, 
white flowers and honey. (France) (8)  

 33.30 

50 ml Bottle 

55 
Deep ruby red in colour with rich, luscious fruit flavours, spicy touches and a lingering,  
fruit-filled finish. (Portugal)  

3.65 36.65 

56 
Exuberant bouquet of forest fruits with a velvety, soft palate of rich fruit and oak. (Portugal) 

4.95 49.45 

AFTER-DINNER COCKTAILS   

Highland Park 12 , breakfast tea, honey, cloves 
9.85 

choose Irish or Scottish

Whiskey, coffee, double cream, nutmeg 
6.45 

ETEAKET TEAS  2.60 

Big red rooibus 
Blooming marvellous green 
Breakfast blend 
Cranberry apple riot - try it in our Cosmo 
Isle of Harris gin - fabulous with tonic 
Orange oolong supreme 
Perfect peppermint 
Rhubarb rocks 
Royal Earl Grey 

 

GLEN LYON COFFEE   

Red Stag espresso 
Double shot  

2.15 
2.65 

Americano    
Cappuccino  Latte   
Flat White  Mocha  

2.80 
3.10 
 

Add an extra shot to any of above 0.55 

Oat milk supplement 0.55 

Hot chocolate 3.65 

… see our full malt list at the back of the menu

BRANDIES  35 ml 

Courvoisier VS cognac 3.85 

Janneau VSOP armagnac 5.35 

Martell Cordon Bleu XO cognac 12.50 

RUMS 35 ml 

Bacardi Carta Blanca 3.65 

Captain Morgan’s spiced 3.35 

Dark Matter spiced 5.35 

OVD 3.30 

SHERRIES  50 ml 

Tio Pepe fino 3.70 

Garvey’s Tio Guillermo amontillado 3.70 

Harvey’s Bristol cream 3.70 

WHISKY BLENDS & LIQUEURS  35 ml 

Black Bottle 3.35 

Famous Grouse 3.35 

Whyte & Mackay 3.35 

Jameson 3.65 

Four Roses bourbon 4.20 

Bailey’s Irish cream (50 ml) 3.90 

Drambuie 4.55 

Glayva 4.35 

Amaretto di Saronno 3.65 

TEQUILAS  35 ml 

Patrón chocolate & chilli 5.60 

Patrón XO café 5.60 

Tapatio Blanco 4.75 



SPARKLING  
125 ml Bottle 

49 Prosecco spumante, di Vici NV (Organic) Hummus, mezze board, nuts 7.20 £32.25 

51 Camel Valley rosé 2016 Crab, quinoa salad, bisque 11.60 £52.20 

52 Champagne Laurent-Perrier NV  Oysters, gin-cured salmon 14.30 £64.50 

WHITE WINE   175 ml Bottle 

1 Sauvignon blanc, Santa Ema 2018 Cured salmon, grilled chicken 5.75 22.55 

3 Pinot grigio, La Casada 2018 Fish supper, chargrilled vegetables 5.25 21.00 

4 Sancerre blanc, Domaine Bonnard 2018 Mackerel, salmon, goat cheese 10.15 40.40 

5 Muscadet sur lie, Domaine les Roitelieres 2016 Mussels, spineys, oysters 7.80 31.10 

11 Pinot gris, Lawson’s dry hills 2018 Kedgeree scallops 8.60 34.35 

12 Leithaberg neuberger weissburgunder,  
Tinhof 2014 (Organic)  

Seafood platter, pasta 11.05 43.85 

14 Chablis premier cru, Albert Bichot 2016 Oysters, turbot, scallops 15.60 62.35 

16 Chardonnay, Parducci Mendocino 2016 Chicken terrine, white fish 8.45 33.65 

18 Gewürztraminer, Lawsons dry hills, 2016 Pho, spiced nuts 8.60 34.35 

19 Riesling, Lawson’s dry hills 2016 Mackerel pâté, roast pork 8.35 33.30 

20 Albariño, Vionta 2017 Langoustines, pasta, olives 9.50 37.90 

57 Torrontés, barrel fermented, Susana Balbo 2017 Smoked fish, Thai curries 10.30 41.05 

RED WINE     

22 Cabernet sauvignon, Santa Ema 2017 Haggis, cheddar 5.75 22.55 

23 Sancerre rouge, Domaine Bonnard 2016 Lamb, pork chops 10.95 43.70 

24 Merlot, Santa Ema 2017 Pasta, vegetable strudel 5.75 22.55 

26 Spätburgunder, Meyer-Näkel, Ahr 2016 Cured meats, game 12.45 49.45 

27 Malbec, La Poderosa 2018 Mushrooms, cured meats 5.25 21.00 

32 Grenache/shiraz/mataro, Chocolate Box 2016 Tomato sauces, young cheese 9.30 36.90 

33 Noir Burgenland, Tinhof 2015 (Organic)  Game birds, aged cheeses 7.50 30.00 

39 Malbec, Ben Marco 2015  Steak 10.20 40.75 

40 Rioja reserva, Beronia 2014 Hogget, roast beef 10.15 40.40 

42 Shiraz (Dark Chocolate), Chocolate Box 2016 Crofter’s burger, blue cheese 10.20 40.70 

43 El Goru monastrell/syrah/petit verdot 2017 Haggis, spiced meats 7.55 30.00 

PINK WINE     

44 Rouviere rosé, Chateau Routas 2017 Shellfish bisque, crab, quinoa salad 6.15 24.45 

59 First Dawn sauvignon blanc rosé 2018 Simply Grilled, summer strudel 6.45 25.70 

DESSERT  WINE   50 ml Bottle 
37.5 cl 

46 Sweet Agnes reisling, Seifried 2016  Sticky toffee, confit chicken 6.40 44.75 
50 cl 

47 Late harvest malbec, Susana Balbo 2016 Chocolate brownie 4.95 44.50 
75 cl 

55 Ruby Port, Quinta da Noval NV  Sharp cheeses 3.65 36.65 

56 Kopke LBV  Cheese platter 4.95 49.45 

White Wines: 1 to 9 - Dry to Sweet ~ Red Wines: a to e - Light to Full-Bodied 
 

When the current vintage shown is no longer available, the new vintage will be  

(125ml & 250ml available on request - please ask a member of staff) 



 
SPEYSIDE        35 ml 
 

  96 miles 8.35 
Aged for 14 years and then finished in rum casks to add  
flavours of brown sugar, butter and nutmeg with shortbread, 
golden syrup and apples. 
 

   96 miles 12.00 
Matured first in American oak, which imparts sweet vanilla 
notes, before being transferred to European sherry casks. 
The second cask ageing adds rich spicy flavours like  
cinnamon and toasted almonds.   
 

   90 miles 5.95 
Cider apples, pine essence and leather polish come through 
on the nose with the addition of water. Fragrant, soft and  
gentle. A classic malt. 

    92 miles 8.35 
Bottled at cask-strength so you can cut it exactly to your  
preference. A deep peaty-gold colour, rich and long-lasting 
with a smooth, dry finish. 
 

    92 miles 5.50 
Pale straw with green tints. Light with cereal notes  
on the nose, apples and a little smoke. 
 

  96 miles 7.20 
A well-balanced malt with warm spice and honey flavours 
followed by rich, fruit characters. 

   95 miles 11.70 
The archetypal Speyside dram: Full and rich with manuka 
honey, walnut and apple blossom. The finish brings a touch 
of fudge, spicy oak and a gentle wisp of smoke.  
 

    89 miles 6.15 
Pale gold with autumnal flavours of baked apple, nutmeg  
and toffee notes. The mouthfeel is smooth and complex with 
balanced dryness. 
 

  93 miles 7.80 
Matured in ex-bourbon, American and European sherry 
casks, expect gingerbread, vanilla and clotted cream-topped 
scones. Citrus develops on the palate with dark chocolate and 
stem ginger. 

 
HIGHLANDS       35 ml  
 

   122 miles 6.25                                                               
Pale straw in colour with pear drops and vanilla on the nose. 
Well-rounded and slightly bittersweet. 
 

   55 miles 7.20
Yellow gold in colour with a sweet, floral nose which follows 
through on the palate. The finish is fruity and dry with a 
slightly salty aftertaste. 
 

   49 miles 8.60 
Fruitcake and chocolate orange aromas with zesty orange  
flavours and a smoky, malty finish. 
 

    49 miles 12.50 
Fruit and spice with notes of vanilla and marmalade on the 
nose with chocolate raisins, citrus fruits and peppery hints in 
the mouth. A delicious, fireside dram with a long finish. 
 

   96 miles 6.80 
The highest distillery in Scotland at Drumochter Pass. Pale 
straw gold with a little peat and malt on the nose. 
 

   119 miles 6.15 
The flavour is complex with some spice, minty freshness and 
a rich, custard-like finish. 
 

  53 miles 8.35 
Aged for 12 years and finished in port casks for a juicy, rich 
and sweeter dram with notes of barley sugar and cereal. Full 
of winter berries. 
 

    124 miles 8.35 
Amber in colour and a hit of the seaside. Flavour begins 
sweetish and ends dry with some peat smoke, which is  
unusual in a Highland malt. 
 

   83 miles 5.00 
Pale and floral with marzipan notes. Smooth and creamy, 
with a hint of sea air. 
 

  111 miles 6.35 
A sweet, summery dram from next door to the Queen’s  
Balmoral Estate. Aromatic, honeyed cereals with gingerbread, 
subtle smoke and spiced candy peels. 
 

   77 miles 5.00 
Delicately spicy on the nose with fresh aniseed and  
sandalwood aromas. The palate has a sweet biscuit flavour 
with a touch of pistachio. 



 
LOWLANDS & CAMPBELTOWN    35 ml 
 

   161 miles 5.50 
Grassy, green and fresh. The addition of water highlights  
cereal notes with a lemony, dry finish. 
 

   156 miles 5.00 
Light malt from a very attractive distillery on the outskirts of 
Glasgow. Pale straw colour with gold highlights. A smooth, 
creamy palate with some nuttiness. 
 

  184 miles 6.35 
Another classic malt. Almost the colour of white wine. Light, 
fragrant nose with vanilla and meadows. Slightly sweet start 
with some acidity and ginger on the finish. 
 

   193 miles 6.25 
Light in colour yet rich in flavor. Citrus, pear and a little peat. 
Clean, rich and full on the finish. 
 
 

ISLANDS -  VARIOUS      
 

    177 miles  5.50 
An often over-looked gem; well-rounded and full-bodied for 
its age. Rich, oat cake sweetness with a touch of cinnamon 
followed by green fruits and Cox's apple peel.  
 

 101 miles 5.00 
Mid-gold in colour with a delicate balance between sweet  
and dry followed by a slightly honeyed mouthfeel and that 
characteristic smoky finish. 
 

 101 miles  13.80 
A malt with a world class reputation. Smoky, peat flavours 
with heather-honey and glorious, rich spiciness.  
 

 166 miles 6.35 
An initial burst of charred oak on the nose, halted by milk-
chocolate-covered raisins and toffee sauce.  On the tongue, 
bonfire-baked apples and spiced raisins are followed by soft 
peat smoke. 
 

  120 miles 6.80 
Pronounced “le-chikk” meaning haven or harbour in gaelic. 
Medium-bodied and quite rich. Spice and smoke gather 
above the charred oak, with a touch of earthy black pepper.  
 

   100 miles 6.15 
Distilled in the Scotch whisky industry's only remaining 
working Lomond Still. Juicy pear and lemon peel flavours 
followed by a touch of oak.  
 

   73 miles 6.80 
Another of the classic malts. Mid-gold with pungent, burnt 
wood aromas. Full-bodied with a spicy, smoky and black  
pepper finish. Also known as ‘the lava of the Cuillins’. 

 
ISLANDS -  ISLAY     35 ml 
 

    180 miles 7.20 
Do not be fooled by its pale colour. Full-on peat reek, smooth 
and smoky with a little medicinal bite. 
 

    173 miles 12.00 
A deep and complex dram. Matured in oloroso and Pedro 
Ximénez sherry casks, it has an abundance of chocolate,  
peat-smoke, roasted coffee, orange peel and treacle toffee.  
 

  180 miles  6.80 
The classic Laddie: unpeated, elegant and floral with a  
signature salt-citrus tang. A more gentle style of whisky  
from the usually smoky isle, bottled at 50% abv. 
 

   163 miles 6.35 
Light in colour and in body. Slightly salty with just a whiff of 
smoke. Delicate enough for the afternoon! 
 

   163 miles 13.80 
Salted caramel leading to sticky toffee pudding sprinkled 
with nutmeg. Dense, rich sherried notes perked up with a 
coastal saltiness.  
 

    165 miles 7.20 
Pale gold with a slightly greenish tinge. Quite light with a 
malty biscuit and heather nose. Good body and a bitter  
chocolate finish. 
 

    172 miles 8.35 
Dark chocolate raisins, earthy coffee and toffee with a      
whisper of red berries. Coastal peat finish with a twist of 
black pepper. 

   180 miles 9.70 
Dry, toasty and exotic. A deep, rich blend of dried fruit, spices 
and a peaty richness; slightly sherried. 
 

  181 miles 7.80 
Peat smoke, diesel oil and iodine are the main traits, aged in 
smaller barrels for a smoother, richer finish. Not for the 
fainthearted! 
 
 
 

BLENDED MALTS      

 

5.75 
An easy-drinking scotch with ripe fruit aromas and a delicate 
spicy finish. First created in the Craigellachie Hotel. 
 

5.40                                                                 
A superbly blended malt which is wonderfully smooth, 
creamy, supple and malty. 



Enjoy a  swal l ie  of  something a  wee bi t  special  to  f in ish  

OUR LOCAL DISTILLERI ES 
 

  58 miles 
Established in 2013, this plucky little independent is already producing some excellent drams.  
Well worth a visit if you’re passing through Thurso.  

     35ml 6.15 
Initially sweet with notes of fruit and fresh sea air. In the  
background you’ll find citrus freshness and hints of cereal,  
and just a trace of peat smoke 

     35ml 6.80 
Bottled at 58% this dram tastes of maple syrup, dark  
chocolate, almonds and raisins. The finish lingers nicely 
with hints of vanilla and caramel.  

  43 miles 
Situated beside the Dornoch Firth, using the slightly peated waters of the Ault Dreag burn.  

      35ml 6.35 
Balblair’s signature style of citrus orchards is followed by the 
sweetness of toffee and vanilla, rounded off by a deliciously 
spicy, long finish. 

      35ml 14.50 
Extra time maturing in sherry casks develops the orchard 
fruits into stewed pears and apricots with warming nutmeg 
and cinnamon spice under layers of creamy, vanilla custard.  

WHISKY FLIGHTS              35 ml each dram 
Try a wee taste of Scotland with one of our whisky flights; from the mild Lowlands to heady, island peats. 

16.90 
Ardbeg 10 yr - Sea spray, lemons, caramel and tar 
Lagavulin 16 yr - Figs, dates, sweet spices and iodine 

13.55 
Clynelish 14 yr - Tangerines, walnuts and subtle smoke 
Balblair 12 yr - Orchard fruits, toffee and vanilla 

11.45 
Glenfarclas 10 yr - Warming baked oats and vanilla 
Cragganmore 12 yr - Cider apples, leather and pine 

 11.85 
Auchentoshan 12 yr - Caramel, lemons and fresh grassy notes  
Glenkinchie 12 yr - Fragrant meadow herbs and ginger 

RARE & ELUSIVE DRAMS  
 

 35 ml 

Treacle, bacon & bonfires. Something absolutely wonderful: caramel and malt weave their way  
through peat smoke and dark sugar with just a hint of fresh espresso coffee. 

Islay 
80 miles 

9.70 

             
Meaning 'the original' in Gaelic, A’bunadh is a whisky hand-made from start to finish to ensure a 
rich, complex flavour of moist raisin and homemade fruit cake. It is bottled at cask strength  
resulting in a robust and deeply intense whisky.  

Highlands 
93 miles 

11.10 

Rich, generous flavours of fruitcake, hazelnuts, dried fruit and a hint of dark chocolate and coffee.  
A thoroughly delightful dram; gorgeously smooth and silkily-textured. Exceptional value for its age. 

Speyside 
92 miles 

15.60 

The first whisky of this age released by the Glenfiddich distillery, this is a very special bottling.  
It balances the distillery's orchard fruit character with classic American oak spice and some of the 
more tropical fruit notes found in older expressions. A real Rolls-Royce of a dram.  

Speyside 
96 miles 

40.05 

            
Re-opened 2004, the Glengyle distillery only operates for six weeks of the year, making their drams 
quite a rarity. Toasted marshmallows, cherries and marzipan with honeycomb, lemon meringue and 
a beautiful oily, salty finish, with the softest whisper of smoke. 

Campbeltown 
197 miles 

6.15 

The peatiest whisky on Earth. The crew at Bruichladdich pack as much peat as possible into the  
barley malt, all of which is grown on Islay, for a heady and long-lasting dram, bottled at 62.9% 

Islay 
173 miles 

19.50 


